

立桥银行今年推出澳门青少年在线项目，包括：「少年中国历史博学奖」、「大专生金融创新科技奖」、「感动澳门孝道奖」。

「少年中国历史博学奖」鼓励青少年深入研究国家历史，增加对国家发展及传统文化的兴趣和认识，藉以提升他们对国家的归属感。

网络和创新是青少年的强项及优势，「大专生金融创新科技奖」推动澳门大专生深入研究金融、创新科技及金融科技，为澳门培育优秀的新一代金融人才，提出对社会发展有积极作用的建议。

养儿方知父母恩，「感动澳门孝道奖」提倡中年人推广孝道，致力成就模范家庭，在社会推广孝道文化风气。以下为 8 月份的获奖名单。

优异奖

2018 年 9 月

感动澳门孝道奖

澳门大学 袁子轩



《最后的相认》

父母纵然不能给我们太多，但我们是幸运的，至少有幸在今生相认。

——袁子轩

感动澳门孝道奖

刘晓琳



《论孝道》

时光荏苒，也许习惯父母娇纵包容的我难以负上照顾父母的重担，但我不想以后用余生去悔恨今天的我没有对父母表达我对他们的爱。

——刘晓琳

感动澳门孝道奖

澳门大学 黄咏芯



《幸运是我》

其实，幸运的，是遇见彼此。在这个社会，不就是你帮帮我，我帮帮你！

——黄咏芯

少年中国历史博学奖

培正中学 梁倩欣



(图为家长代领)

《走进殷墟，透视中华文化遗存》

通过甲骨文的发现和殷墟发掘，确证了中国商王朝的存在，重新构建了中国古代早期历史的框架，使传统文献记载的商代历史成为信史。我们民族深厚的文化底蕴，是作为中国人引以为傲的资本。

——梁倩欣

少年中国历史博学奖

培正中学 郑爱华



《「登长城当好汉」领略中华文化魅力》

万里长城象征着中华民族的血脉相承和民族精神，既是中国古代军人不屈不挠的印记，又是中华民族辉煌历史的重要一部分。

——郑爱华

少年中国历史博学奖

培正中学 谭子弘



《行走「棠樾牌坊群」，细味灿烂中华文化遗产与保育》

棠樾牌坊群承载着古代徽州人崇尚与践行的道德准则和价值观念，在灿烂的中华文化中占有一席之地，那些善良的，热爱自己家乡和亲人的，乐于助人的，为官清正的楷模，在何时何地想起来也都会令人肃然起敬。

——谭子弘

大专生金融科技创新奖

澳门大学 王昱辰



《人力危机及其创新解决》

对于人力资源的合理配置，开发和利用，不仅会因为制度创新而获得低于市场风险的竞争优势，还会在长期发展中获得良好雇员信任。

——王昱辰

大专生金融科技创新奖

澳门大学 郑于典



《大数据与金融银行：机遇 or 挑战？》

大数据时代催生了一种新的金融服务模式，这不仅对传统银行产生了巨大影响，而且为银行创新和转型提供了方法和途径。

——郑于典

恭喜以上得奖者，立桥银行衷心盼望通过上述活动，能给予澳门年轻人成长的空间；同时为银行的企业社会责任揭开新一页，致力回馈社会，期望大家继续踊跃参与！